



Memo

AAN : De leden van de gemeenteraad

VAN : wethouder J. A. Gardien

C.C. :

DATUM : 12 december 2018

BETREFT : Technische vraag van de fractie van CDA inzake Wijzigingsplan bypass 2^e ontsluitingsweg Teylingen

Op 6 december 2018 zijn door de fractie van het CDA technische vragen gesteld inzake het wijzigingsplan bypass rotonde Naaldwijkseweg / Heenweg.

Inleiding door de fractie

Op 6 december kreeg de fractie van het CDA het wijzigingsplan door via www.nieuweplannen.nl. Een doorklik naar het wijzigingsplan is echter niet gevonden. De fractie geeft aan het idee te hebben dat bij de aanleg van de rotonde al gelijk de bypass gerealiseerd zou worden. En dus ook al opgenomen zou zijn in het bestemmingsplan. Het CDA geeft aan de toezegging hiervoor te hebben gehad, maar ook in de veronderstelling dat de ruimte hiervoor ook al benoemd was in het bestemmingsplan.

Vraag 1

Waarom is dan toch een wijzigingsplan opgenomen?

Antwoord 1

In het vigerende bestemmingsplan Dijckerwaal fase 2 is de bypass als wijzigingsbevoegdheid opgenomen. Het te realiseren woningbouwprogramma in de nabijheid van de bypass was toen namelijk niet bekend.

Vraag 2

Klopt het dat dit plan verder geen informatie geeft?

Antwoord 2

Het plan was tijdelijk van www.ruimtelijkeplannen.nl gehaald omdat de tekst nog iets moest worden aangepast. Het plan is direct hierna weer op de site gezet.